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Фізик-теоретик, талановитий
вчений і педагог, один із фундаторів
наукових досліджень на фізичному
факультеті Ужгородського державного
університету, засновник і перший
завідувач кафедри теоретичної фізики
УжДУ та відділу теорії адронів Інституту
теоретичної фізики АН УРСР
(теперішнього відділу теорії елементарних
взаємодій Інституту електронної фізики
НАН України).

Юрій Мелітонович
ЛОМСАДЗЕ 



В 1956 році була заснована кафедра
теоретичної фізики. ЇЇ засновником і першим
завідувачем був в той час кандидат фізико-
математичних наук Ю.М. Ломсадзе. Згодом він
захистив докторську дисертацію «Некоторые
свойства амплитуды рассеяния в g- и s-
плоскостях и возможности их использования»,
і отримав звання професора на рідній кафедрі



Колектив однодумців, з
якими можна подискутувати,
перевірити свою думку, звичайно
ж, теоретикам не обійтись без
експериментаторів, бо кожна
висунута гіпотеза, теоретичне
передбачення рано чи пізно має
підтвердитися дослідом.

Саме тому Ужгородський університет, кафедра теоретичної фізики стала 
місцем багатьох конференцій, семінарів, шкіл всесоюзного й міжнародного 
масштабу.



У роботі семінарів та конференцій, шкіл брали участь вчені зі світовими іменами
з різних вищих навчальних закладів і науково-дослідних інститутів колишнього
Радянського Союзу - В.О. Фок, Д.Д. Іваненко, А.Б. Мігдал, В.С. Владіміров,
Д.В. Ширков, О.Г. Ситенко, Ю.М. Березанський та ін. На засіданнях спалахували палкі
і захоплюючі дискусії.



На чорній дошці – формули, формули і їх дуже багато. Формули – це
ключі до ґрунтовнішого пізнання й розуміння законів фізики елементарних
частинок.



Він був редактором «Наукових записок УжДУ»,
«Доповідей та повідомлень Ужгородського
університету».



В 1962 році вийшов з друку
перший в історії закарпатської фізики
навчальний посібник з грифом МВ і ССО
СРСР Ю. Ломсадзе «Теоретико-групповое
введение в теорию элементарных
частиц».

Вона може бути корисною також
людям, які цікавляться фізикою
елементарних частинок, але не вибрали цю
захоплюючу науку своєю спеціальністю.



За порівняно малий проміжок часу йому вдалося створити в Ужгороді
дійову школу фізиків-теоретиків, яка є невеличкою гілкою могутнього наукового
дерева – школи всесвітньо відомого фізика-теоретика, видатного математика,
академіка М.М. Боголюбова, тодішнього директора славнозвісного Об’єднаного
інституту ядерних досліджень (м. Дубна).
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Дякую за увагу!
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